



В Воронеже мужчина предстал перед судом за жестокое избиение соседки, повлекшее ее смерть

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего мужчины, не имеющего регистрации и постоянного места жительства на территории Российской Федерации. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, с применением предметов, используемых в качестве оружия, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшей).

Следствием установлено, что вечером 29 июня 2018 года у частного дома по переулку Привокзальному города Воронежа обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе конфликта фрагментом ветви дерева нанес множественные удары 30-летней соседке. С полученными телесными повреждениями молодая женщина была доставлена в больницу, где скончалась на следующий день.

На предварительном следствии обвиняемый, ранее неоднократно судимый за имущественные преступления, вину не признал. Следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания свидетелей, в том числе очевидцев преступления, заключения проведенных судебных экспертиз, протоколы очных ставок и опознаний, иные материалы уголовного дела, позволившие изобличить обвиняемого в совершении данного преступления, в связи с чем утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу - рассказал руководитель следственного отдела по Левобережному району г Воронежа регионального следственного управления СК России Матвей Сладких.

18 Июня 2019

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1365520>